ИНТЕРПРЕТАЦИЯ ПРОЦЕССОВ В ЯДРАХ АТОМОВ

1. Атрисная структура ядер атомов


До настоящего времени квантовая теория не имеет объяснений. В ее разработку внесли весомый вклад физики ХХ столетия Абэй Аштекар, Тед Джекобсон, Ежи Левандовский, Карло Ровелли, Ли Самолин, Томас Тиманн и др.

 Еще 30 октября 1911 года на Международной конференции  физиков в Брюсселе, маститый Анри Пуанкаре, который во всем  прекрасно разбирался, отнесся к новой теории весьма скептически: «Большинство путей господина Эйнштейна ведут в тупик, но надо надеяться, что хоть один из указанных им направлений окажется правильным. И этого вполне достаточно. Задача математической физики – ставить вопросы: решить же их может только опыт».


Последователи Эйнштейна приняли абстрактную постановку математических задач, при отсутствии физического смысла, за основу фундаментальной науки мира, что привело ее в тупик…


В отличие от квантовой теории, в основу атрисной физики приняты результаты экспериментальных измерений физических свойств реальной материи, которые подверглись креативному осмыслению, что открыло принципиально новое виденье причин явлений и эффектов, находящихся за пределами возможностей инструментальных измерений.

Путем креативного мышления получены открытия основ атрисной физики, что дало возможность зримо представить структуру, состав, внутренние ритмы колебаний энергии в ядрах атомов и процессов синтеза всех видов полей. Инструментальные методы исследований, разработанные учеными, не имеют разрешающей способности, чтобы видеть размеры частичек до 10-100 м и измерять промежутки времени до 10-100 с. Поэтому все попытки ученых, определить структуру и состав ядер атомов инструментальными методами, принципиально безрезультатны.

 Каждый атом таблицы элементов создан по фрактальному принципу и состоит из трех ярусов, каждый из которых имеет собственную структуру и физические свойства, разные размеры и выполняет строго заданные ему функции. 

Первый ярус - ядро атома (рис. 1, а и б). Каждое ядро атома Вселенной имеет реперный протон, который сохраняет свою индивидуальность до радиоактивного распада. Радиус  яритиса и филбайтинга реперного протона имеют одинаковые радиусы, которые равны r≈ 1,22.10-12м, а наружные, изменяются в зависимости от температуры (избыточной энергии) атринов. В ядре сосредоточены нуклоны, представляющие собой пакет дисков, стянутых филбайтингом.

Каждый электрон состоит из двух блоков: физической основы и ее системы привода, системы управления и системы ее привода, которая одновременно является памятью электрона. Нуклоны ядер атомов и электроны имеют системы мышления, которые синтезируют из атрисов эфира голограммы и осуществляют управление всеми структурами ядра и атома в целом. Электроны в ядре атома осуществляют энергоинформационный обмен. 

 Второй ярус – жесткая стационарная однослойная структура, которая выходит из системы управления ядром – наружных вистр яритиса, а также филбайтинга,  определяет геометрические параметры атомов всех тел и не обнаруживается при инструментальных измерениях (рис. 2 и 4). Размер второго яруса равен 
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м (где ), и он определяет расстояния между атомами в молекулах и кристаллах, осуществляя силовую связь между атомами.
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Рис. 1.  Общий вид ядра атома водорода: 1 и 2  - секры электрона и спола в пульсэде; 3 – секры спана в пульсэде; 4 – квадрон спана с внутренними атринами; 5 – секры электрона и спола в филбайтинге; 6 – квадрон спана с наружными атринами; 7 – электрон; Ев – внутренние серии; Ен – наружные серии.

Третий ярус – защитная, сменная поверхность, размер которой в отсутствии силовых нагрузок на атомы, равен 
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м. Третий ярус синтезируется за время порядка 10-41 с, и сменяется по истечению времени порядка 10-20с (рис. 3). 

Третий ярус определяет все физико- химико-механические свойства материального мира. У третьего яруса имеется внутренняя и наружная поверхности, которые выполняют противоположные действия (минус и плюс). Третий ярус может создаваться по границам раздела фаз и в зонах силовой связи между атомами в молекулах и кристаллах. Поэтому дальнейшие исследования будут посвящены установлению связей между состоянием ядра и свойствами материи. 
В момент радиоактивного распада нейтрона синтезируется ядро атома, представляющее собой жесткую сложную фигуру, которая сохраняется до момента радиоактивного распада ядра.
Пульсэд, яритис, филбайтнг, филбайтина спан, билтон представляются в единую систему, которая сохраняется во всех ядрах атомов. У атома водорода имеется один реперный протон, У каждого последующего ядра системы элементов также имеется только один реперный протон. Все остальные нуклоны ядра атома располагаются параллельно яритису реперного протона, имеют один общий полюс, но независимо от реперного протона совершают циклические колебания атринов и вращаются, создавая спин, равный 0,5.

Только реперные протоны всех ядер атомов устанавливают силовую связь уголками андистонов и андистронов со смежными ядрами атомов и не могут совершать вращения (создавать спин). Т.е. структура всех твердых тел и молекул является жесткой, так как реперные протоны этих ядер не могут вращаться, создавая спин.

Реперный протон поворачивается на амплитуду пульсаций векторов атрисов квантонов в один полупериод и возвращается в прежнее положение в результате действия вращательного момента, созданного силой, возникающей в результате действия силовой связи между уголками андистронов смежных атомов. Таким образом у реперных протонов твердых тел и жидкостей спин существует и не существует одновременно, так как вращение под его действием не происходит. 

Таким образом, у каждого атома есть жесткая не изменяющаяся структура, возникшая в результате радиоактивного распада нейтрона, которая состоит из яритисов и филбайтингов и филбайтин, которые остаются даже после радиоактивного распада физической основы ядра. 

Единственным ресурсом Вселенной являются атрисы эфира. Управление атомом осуществляет ядро, которое состоит из нуклонов (рис. 4), собранных в пакет и стянуты спаном (рис. 4). В каждом нуклоне совершаются независимые от других нуклонов циклические колебания атринов, синтез гравитонов, создание спина и магнитного дипольного момента. Электроны сканируют поверхности пульсэдов протонов, освобождая атрины пульсэдов от избыточной энергии, а также выполняют другие функции по защите ядер атомов. На рисунке 1 бН приведен электрон, сканирующий поверхность яритиса атома. Останавливается электрон только после каждого полупериода циклических колебаний атринов. Вследствие того, что при рекомбинации электрона ядром протона сбрасывается часть энергии связи или энергии ионизации поворот биртрона элеткрона за полупериод всегда меньше 180 градусов, поэтому электрон сканируя поверхность яритиса может снимать энергию со всех вистр андистонов и андистронов, однако сбрасывать в твердом теле может только в полюсе ядра атома, когда ось биртрона совпадает с осью атринов спола.

Энергия вдоль серий всех элементарных объединений – атринов, вистр, рейкисов, витр и расилов – квантуется. 
Отрезок серий атрина, энергия которого равна кванту действия, создает уплотнение, которое устанавливает силовую связь посредством атроусов с аналогичным отрезком. Если бы мы представили атрин, то, увидели бы, что вдоль серий энергия квантов действия распределена по закону синусоидальной четной функции.

Ядра атомов собраны из чередующихся в пакете нейтронов и протонов в виде отдельных дисков− пульсэдов (рис. 5) и стянуты филбайтингом. 
В каждом нуклоне совершаются независимые от других, но согласованные циклические колебания атринов, синтез гравитонов, создание спина и магнитного момента. Электроны сканируют поверхности протонов, освобождая атрины пульсэдов от избыточной энергии. Новый период циклических колебаний атринов всех нуклонов ядра атома начинается одновременно. Поэтому атрины нуклонов, завершившие период циклических колебаний раньше других, совершают холостые пульсации без циклических перемещений.

Серии рейкисов билтона и андистонов являются продолжением наружных серий вистр яритиса и филбайтинга и не имеют системы привода, т.е. они создают один слой каждый (рис. 2). Длина первичных серий рейкисов определяется энергией спиновых серий, а у андистонов – энергией отрезков наружных серий атринов спана, выходящих за пределы внутренних.
Вдоль серий вистр по программам создаются уплотнения из вектора квантонов – векторов адрат, при помощи которых осуществляется процессы управления векторами квантов действия атринов. Вектора адрат обеспечивают все физические свойства атомов , а также всех соединений из атомов. 


У фотонов витры устанавливают вдоль серий такое количество векторов  адрат, сколько имеется квантов действия у фотона. Размер амплитуды пульсаций векторов квантонов атринов в сериях частиц устанавливают вектора адрат системы управления.  

Как показала атрисная физика, атомы ориентируются в пространстве относительно друг друга при поморщи расиловых волн, которые могут их притягивать или отталкивать. Если атомы приближаются друг к другу на расстояние, на котором начинают действовать атроусы силовой связи, образуется молекула. В молекуле рейкисы билтонов и андистронов атомов создают единую пульсирующую систему. Препятствием к созданию молекул из атомов может служить излучение одним из ядер атомов расиловых волн, которые отталкивают от себя другое ядро атома.

Пусть энергетическое состояние атомов способствует созданию молекулы, и атомы движутся навстречу друг другу. Их билтоны располагаются в одной плоскости, а один из андистонов каждого атома– в  другой. Радиусы у билтонов и андистонов одного и того же атома могут быть при этом разными по величине, что определяется величиной энергии спиновых серий атринов пульсэдов и спанов. Если  ra ≥  rб, то андистоны сжимаются                                                                        
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где ra и  rб–радиусы андистона и билтона.

В этом случае андистоны сжимаются в виде веера до установления прямого силового контакта между билтонами атомов молекулы, превращаясь в андистины, а вторая пара андистонов (расположенная перпендикулярно) оказывается неподверженной сжатию – это андистроны (рис. 5).
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Рис. 2. Два яруса атома водорода: Я – ядро атома; А, Б – стационарная защитная оболочка, состоящая из билтона – Б и андистонов – А; rn – радиус пульсэда; rф – радиус филбайтинга; rб – размер серий рейкиса билтона; rа – размер серий рейкиса андистона; Р – рейкис; РК – ряды квантонов.
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Рис.  3. Атом водорода (схематическое изображение):

М1-М4 – уголки андистронов.
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Рис.  4. Сечение многонуклонного атома без расилшуба (углерод)
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Рис. 5. Линейная двухатомная молекула: 1− расилшубы андистронов, 2− секры билтонов, 3− расилшубы билтонов.

Если в момент синтеза молекулы атомы имели разную по величине избыточную энергию, то в молекуле сразу же идет сброс избыточной энергии или ее выравнивание. Так как частота пульсаций квантонов в сериях билтонов и андистонов всех атомов Вселенной остается величиной постоянной, то у атомов молекулы может происходить согласование только амплитуд колебаний квантонов билтонов и андистонов.

 2. Энергетическое состояние электронов в металлах

Разработка высоких технологий на базе математической интерпретаций  гипотез следствий явлений естествознания, породила иллюзию фундаментальности гипотетической науки. 
Для интерпретации процессов электропроводимости оперируют понятиями: электрон; электронный газ; электронная и дырочная проводимость; взаимная компенсация положительного и отрицательного зарядов; электрическое поле создает неподвижный заряд, а движущийся – магнитное, на основании чего были сформулированы математические зависимости, позволившие установить связь между начальными и граничными параметрами процессов (формулы электростатики и электродинамики). 

Сходимость результатов расчета по гипотетическим уравнениям с экспериментальными измерениями породило иллюзию фундаментальности гипотез, что исключило все попытки поиска Истины: в «черном ящике гипотез» остаются механизмы элементарных процессов.

 Атрисная физика открыла структуру и элементарные процессы, протекающие в атомах и электронах. На основании имеющихся законов микромира рассмотрим энергетическое состояние атринов электрона во всех случаях, независимо от того, движется или покоится электрон. Все электроны, энергия одного атрина из которых больше стандарта нейтрона, синтезируют гравитоны только в соответствии со стандартом нейтрона. Увеличение энергии одного атрина больше стандарта нейтрона регистрируется в эксперименте только по действию сторонних гравитонов на синтезируемое электроном магнитные пострино.

Основным отличительным свойством металлов является то, что металлы имеют пороговую энергию ионизации. 

У металлов, при нагреве, изменяется энергия наружных  атринов спанов, независимо от их кристаллической структуры, и может быть больше или равна энергии стандартного атрина. 
Наружные атрины спанов атомов металлов имеют энергию, равную или большую энергии атрина стандарта нейтрона. 

При наличии эпостриса в одной из секр атринов спола ионы  синтезируют кольцевые эфаны Ариадны, которые начинаются от эфаны атрина спола и заканчиваются в полюсе ядра атома, преодолев гиганское расстояние от эфаны до полюса ядра атома.
Как показано в работе «Атрисная физика электрона» – сайт atrisov.narod.ru, энергия атринов электрона сохраняется величиной постоянной и увеличивается только их кинетическая энергия. 


Размер всех серий пострино, магнитных электрических положительных и отрицательных, сохраняется всегда величиной постоянной и равной комптоновской длине волны, которые движутся со скоростью света во всех средах. При этом, отрицательные пострино  аннигилируют при взаимодействии с  вистрами сполов ядер атомов.  Вещества в газах и вакууме, отрицательное пострино могут двигаться до соприкосновения с веществом и при этом перемещаться на большое расстояние. Магнитные и электрические положительные пострино имеют размер серий равный комптоновской длине волны, которые сохраняется после любых воздействий на них: они могут отражаться, преломляться, изменять направление. 


Электроны тока имеют такой же диаметр вистр биртронов как и размер серий пострино (4,4(10-15м). Увеличивать размер серий вистр биртрона электроны не могут, они могут только на мгновение уменьшать размер векторов адрат (10-45 сек.). Энергия серий электронов тока сохраняется величиной постоянной. Только электроны тока имеют один атрин у которого имеется избыточная энергия в размере магнитного пострино. При действии на электрон электрического поля увеличивается его кинетическая энергия, однако размер серий сохраняется величиной постоянной.

Энергия положительных электрических пострино может изменяться в широких пределах, однако размер серий и скорость перемещения их во всех средах остается величиной постоянной.
Законы цугов пострино

Открыт цикл явлений, происходящих в проводниках при электромагнитной индукции. 
1. Скорость перемещения магнитных пострино во всех стационарных средах остается величиной постоянной и равной скорости света, а способ перемещения – метод каналового вытеснения.

2. Электрические положительные пострино во всех средах перемещаются со скорость света. 

3. По эфанам Ариадны в металлах и полупроводниках движутся два потока положительных электрических пострино, выполняющих разные функции:

      а) один поток положительных электрических пострино несет на себе электроны тока и   

      удерживает их в полюсах ядер атомов на конце проводника при разрыве цепи;

      б) второй поток – встречный, обеспечивает движение электронов тока к источнику ЭДС, если положительные пострино не могут их перемещать.
4.  Отрицательные электрические пострино могут перемещаться только в вакууме  и газах по методу каналового вытеснения со скоростью света.

5.  На границе со средой отрицательные электрические пострино аннигилируют на вистрах флатр сполов ядер атомов.

6. Отрицательные электрические пострино, которые синтезированы в металлах электронами заряда ядер атомов, не имеют способа перемещения.

3.Синтез иона

Автор описал процесс ионизации атома, представляя его мысленно. Если появятся желающие анимировать процесс ионизации атома в виде рисунков или фильма, то автор может дать подробную консультацию.
Пусть при ионизации свободного от силовых связей атома получена энергия от фотона Еа и эта энергия больше энергии ионизации. Абсолютным источником транспортировки энергии во Вселенной являются фотоны, вектора атрисов квантонов серий которых направлены в сторону движения. Поглощенные атомами фотоны (частицы энергии) направляются к полюсам ядер (рис. 6). Валентный электрон ядра атома принимает энергию в момент времени после завершения полупериода циклических колебаний наружных атринов пульсэдов.

  Теперь вектора атрисов квантонов серий избыточной энергии на вистре филбайтинга направлены от полюса ядра атома (рис. 6).
В полупериод циклических колебаний  его биртрон располагается вдоль серий атринов пульсэда.
Валентный электрон, сканируя поверхность пульсэда протона, в каждый полупериод циклических колебаний отсекает от общей избыточной энергии Еа долю (Е, которая равна 
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где Еи – энергия ионизации, nва – количество внутренних атринов пульсэда протона. Энергия (Е размещается на вистрах филбайтинга, которые располагались над атринами нейтрона накануне его радиоактивного распада.  Все вектора серий (Е получают направление к полюсу ядра атома.
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Рис. 6. Размещение избыточной энергии «Ф» на одной из вистр филбайтинга ядра атома
Одновременно, по единой команде ядра атома, после завершения полупериода циклических колебаний, из всех вистр филбайтинга энергия (Е через полюс электрона переходит на внутренние атрины пульсэда. При этом должно выполняться условие, что все вистры филбайтинга   расположены в соответствии тому, которое было во время радиоактивного распада протона ядра.
Наличие эпостриса в полюсе ядра атома, расположенного вдоль одной из секр сполаустанавливает силовую связь в момент завершения полупериода циклических колебаний с полюсом обоих вистр секры спола, что приводит к увеличению векторов адрат в вситрах обоих флатр сполов.

Квантоны атрина спола размещаются в соответствии с расположением векторов адрат серий вистры. Размер серий уменьшается и вектора адрат вистры синтезирует из квантонов эфира дополнительную энергию, равную по величине избыточной энергии эпостриса. Так как энергия пострино одновременно действует на обе секры вистры спола, то она навязывает его обеим вистрам такое же количество векторов адрат, равной энергии эпостриса. И также синтезирует свободными векторами адрат дополнительную энергию. Весь этот процесс происходит за время 10-60 сек, т.е. за один период пульсации векторов квантонов. В следующий период колебаний векторов квантонов вистр происходит установление прежнего количества векторов адрат. Наличие пострино на эфане Ариадны вынуждает электрон увеличивать размер вистры биртрона и устанавливать силовую связь с центром первого пострино. За время равное 10-60 удлиненная вистра сокращается и полюс электрона совмещается с центром первого пострино. 

На свободных векторах адрат вистр флатры спола синтезируются из квантнов эфира кванты действия. Во второй полупериод циклических пульсаций векторов атрисов квантонов вектора адрат вистр возвращаются к стандарту нейтрона. Избыточная энергия выталкивается атринами выталкивается за пределы вистр. Их принимают на себя эфаны Ариадны. Синтезируются два положительных электрических пострино.

Пострино принимает размер серий, равный комптоновской длине волны, независимо от величины избыточной энергии. Оставшееся в ядре атома валентный электрон увеличивает амплитуды пульсаций векторов атрисов квантонов вистры со стороны синтеза эфаны Ариадны (рис.8 а и б), таким образом, что вистра достигает центра серий первого пострино и устанавливает с ним силовую связь. Вистра электрона сокращается и электрон за время 10-60 сек достигает центра серий пострино. Серии электрона расположены вдоль серий пострино. Первые квантоны вистры электрона тока устанавливают силовую связь с первым рядом квантонов серий пострино, которые удерживаются у поверхности первых квантонов первого атрина. Происходит сжатие первой вистры валентного электрона, что приводит к синтезу из квантонов эфира дополнительной энергии в сериях первого атрина электрона. Валентный электрон превращается в электрон тока. У него оказывается избыточная энергия, которая всегда будет оказывать величиной постоянной до момента рекомбинации с ионом, где она аннигилирует. Оба пострино теряют силовую связь с сериями атринов спол а и начинают самостоятельно перемещение вдоль эфаны Ариадны навстречу друг другу. Эфаны атринов выталкивают вектора атрисов атринов за пределы ядра атома. Так как эфаны Ариадны не могут перемещаться, то амплитуда пульсаций выброса первого ряда квантонов атринов увеличивается в два раза. Кордис улавливает первые квантоны и разворачивает на 90 градусов. Синтезируются хордовые серии. Таким образом, у хордовых серий амплитуда пульсаций векторов  атрисов оказывается в два раза больше, чем у серий атринов, движущихся вдоль радиусов. При достижении хордовых серий размера равного радиусу наружных атринов спанов их дальнейшее расширение становится невозможным в направлении хорд. На радиусах остается половина энергии серии атринов. Вектора атрисов эфан хордовых и радиальных меняют направление выталкивания на диаметрально противоположные и хордовые серии начинают ходить в обратном направлении вдоль радиусов вистр флатры спола.
Таким образом, серии атринов спола перемещаются  в прямом и обратном направлении втечение половины полупериода. Все остальное время, т.е. вторую половину спола, совершают холостые пульсации. Необходимо отметить, что даже в этом случае атрины спола не могут подсоединять к себе избыточную энергию, которая поступает к ядру атома. Энергия может поступать в ядро только через полюс ядра и только в момент времени, после завершения пересечения полюса наружными атринами пульсэда и до пересечения полюса внутренними атринами пульсэда.

После завершения полупериода циклических пульсаций происходит опять установление силовой связи между первым рядом квантонов эпостриса и последним рядом квантонов атринов спола. Вновь синтезируется новые пострино, которые  выталкиваются вдоль эфаны Ариадны навстречу друг другу.  Так в каждый новый полупериод циклических колебаний непрерывно синтезируется пострино, устанавливая энергетическую связь между собой вдоль эфаны Ариадны. Каждая из этих пострино сохраняет свою индивидуальность, хотя и движутся в одном строю.

Второй атрин электрона начинает вторую половину полупериода циклических колебаний, пересекая полюс, соединяется с избыточной энергией будущего положительного цуга пострино, который создаст избыточную энергию ядра атома.
3. Возникновение пьезоэлектричества  под действием силы.


Процесс появления пьезоэлектричества возникает при сжатии или растяжении кристаллических веществ на подобие турмалина, если действие силы направлено вдоль осей андистонов.
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                                     а)                                                                        б)

Рис. 7 Синтез эпостриса в ядре атома, серии которого располагаются вдоль серий кордира и соединяют полюс ядра с последним рядом квантонов эфаны первого атрина спола


Полупериод циклических колебаний первыми завершают наружные атрины пульсэдов ядер атомов. Наличие избыточной энергии в сериях наружных атринов спанов приводит к нарушению амплитуд пульсаций векторов атрисов квантонов. Происходит сжатие пакета нуклонов в полюсе ядра. В свою очередь при сжатии андистонов также происходит уменьшение амплитуд пульсаций наружных атринов спанов, что приводит к аналогичному явлению – сжатий пакетов нуклонов ядер атомов в полюсе ядра. Торможение приводит к уменьшению величины спина, создаваемого сполом ядра атома.


Для восстановления величины спинов необходимо сбросить энергию внутренними атринам пульсэда, что приведет к увеличению радиусов серий внутренних атринов пульсэдов и увеличению величины спина, создаваемого атринами спола.


Валентный электрон собирает из внутренних атринов избыточную энергию и создает из них самостоятельные серии, которые размещаются на секре вистры спола (рис.7). 

Вектора атрисов квантонов этой частицы (эпостриса) направлены в диаметрально противоположную сторону по отношению к векторам квантонов атринов спола, что никогда не приводит к слиянию серий атринас пола и эпостриса. Серии избыточной энергии (эпострис) расширяются и устанавливают прямой контакт с полюсом ядра атома и последним рядом квантонов эфаны атрина спола. 


Как только завершится этот процесс эфана первого атрина спола синтезирует кольцевую эфану Ариадны. Избыточная энергия получила название – эпострис. Эпострис вынудил эфану спола синтезировать кольцевую эфану Ариадны. Наличие кольцевой эфаны Ариадны у ядра атома вынуждает последние квантоны атринов спола установить силовую связь с эпострисом, что равносильно увеличению энергии атрина спола. Наличие избыточной энергии у атрина спола приводит к увеличению количества векторов адрат вистры флатр первого и второго атрина спола (рис.8).


Серии обеих атринов спола (так как вторым атрином спола управляет кольцевая эфана Ариадны), оба атрина уменьшают размер своих серий, а свободные вектора адрат синтезируют из квантонов эфира дополнительную энергию. Синтезируются серии будущего пострино. Серии атринов расширяются и выносят вперед пострино. Если должен произойти процесс ионизации, то тогда валентному электрону дается команда на увеличение размеров амплитуд пульсаций векторов атрисов квантонов одной вистры биртрона (рис. 9). 
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Рис. 8 Синтез эфаны Ариадны первым рядом квантонов эфаной первого атрина спола за период пульсации векторов атрисов квантонов в момент касания эпострисом эфаны спола
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Рис. 9. Синтез эпостриса в ядре атома, серии которого располагаются вдоль серий кордира и соединяют полюс ядра с последним рядом квантонов эфаны первого атрина спола


Серии вистры биртрона первого атрина электрона увеличивают амплитуды пульсаций векторов атрисов квантонов и их электрические вектора квантонов улавливаются центром первого пострино. 


Как только установилась силовая связь между векторами квантонов вистра мгновенно уменьшает амплитуды своих колебаний практически до нуля. Электрон выдергивается из ядра атома и  улавливается первым рядом квантонов серий пострино. Устанавливается силовая связь между электрическими векторами квантонов серий первого ряда вистр и магнитными векторами электрических серий квантонов первого ряда атрина электрона. 


Силовое давление электрона приводит к тому, что количество векторов адрат в первой вистре биртрона увеличивается. Так как серии атрина удерживается первыми векторами квантонов пострино, то серии атрина электрона сокращаются в соответствии с увеличением векторов адрат и удаляются от полюса электрона. Мгновенно за время порядка половины периода пульсаций векторов квантонов вектора адрат синтезируют из эфира количество недостающих квантонов. У полюса электрона появляются отрезки серий отличающихся от серий атрина, тем, что магнитные вектора квантонов направлены в диаметрально противоположную сторону, относительно нарощенных серий. Эти серии отличаются друг от друга тем, что у них направлены в диаметрально проитвположные стороны электрические вектора квантонов атрина спола и серии эпостриса.  Атрин электрона с избыточной энергией сохраняется до тех пор, пока он не будет захвачен новым ядром атома.


Синтезировался электрон тока. Его отличие заключается в том, что один первый атрин имеет избыточную  энергию в конце серий, вектора магнитных квантонов которых направлены в диаметрально противоположные стороны. При совершении циклических колебаний такой электрон синтезирует только магнитное поле. 


Если электрон тока захватывается ядром атома, то избыточная энергия первого атрина по завершению полупериода циклических колебаний аннигилирует, и электрон превращается из электрона тока в валентный электрон. Если электрон попал в ядро атома, в котором имеются все валентные электроны, тогда через него продолжает проходить эфана Ариадны и положительные пострино. При выходе из полюса ядра положительные пострино устанавливают силовую связь с ядром и стремятся извлечь из ядра атома валентный электрон, который является лишним для данного ядра. Он устанавливает с вистрой электрона тока на выходе силовую связь. Если силовая связь полюса валентного электрона с ядром атом больше, чем сила действия пострино, происходит увеличение количества адрат в обеих атринах биртрона электрона. В данном случае серии атрина сжимается к полюсу ядра и атрины уменьшается в размере в соответствии  с количеством адрат. 


Свободные вектора адрат синтезируют квантоны из эфира и сразу же возвращаются к прежнему количеству векторов адрат в сериях. Атрины электрона расширяются и выталкивают за пределы вистр биртрона подсоединенную энергию. Рождается отрицательное электрическое поле.


Таким образом, отрицательное электрическое поле, создаваемое электроном не является его принадлежностью, а  синтезируется только в результате защиты от действия положительного электрического пострино, стремящегося его извлечь из ядра. 
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Рис.10. Синтез трансэлпоса в результате выноса электрона в полюс серий положительного электрического пострино путем сокращения вистры биртрона электрона до минимумма
Эпострис -  это серии избыточной энергии, которые выделены электроном и переданы вистре секры спола в пульсэде, что заставило их увеличивать амплитуды пульсаций квантонов до соприкосновения с последним рядом квантонов эфаны спола.  Это происходит в момент времени, после завершения полупериода циклических колебаний атринов электрона и ядра атома. 

Установление энергетической связи между квантонами эпостриса и эфаны спола накладывает запрет на перемещение квантонов эфаны. Эфана спола теперь может совершать пульсации без перемещения серий. Так как квантоны эфаны закреплены и не могут перемещаться, то они выталкивают квантоны атринов спола, удваивая амплитуду пульсаций. Теперь размер серий спола на хордах становится равным половине комптоновской длине волны при выходе на хорды половины квантонов атрина спола. Не закрепленная с противоположной стороны вторая эфана спола устанавливает силовую связь с вистрой флатры спола и квантоны эфаны также совершают пульсацию без перемещения. Второй атрин спола также выталкивает на хорды энергию равную половине энергии атрина. Спин, создаваемый сполом уменьшается в два раза, т.е. становится равным 0,5 и вращение иона прекращается. 
Эфана Ариадны − ситуационная кольцевая эфана замыкающая цепь тока источника ЭДС. Она синтезируется эфаной ядра атома, который получил избыточную энергию  накануне возможной его ионизации. Непрерывные серии эфаны Ариадны начинаются у эфаны атрина спола в направлении выхода трансэлпосов и оканчиваются в полюсе ядра атома. Эфана Ариадны проходит параллельно второму атрину и заканчивается в полюсе ядра атома, что позволяет управлять вистрой флатры спола второго атрина спола. 
Вектора квантонов серий избыточной энергии на вистре биртрона направлены от полюса электрона. 

По завершению половины полупериода циклических колебаний атринов электрона

вистры  биртрона разворачиваются около полюса электрона на 1800, а атрины электрона меняются местами и подходят к полюсу электрона. Первый атрин электрона остается первым, хотя вистры биртрона поменялись местами. Серии второго атрина электрона, пересекая полюс, подсоединяют к себе избыточную энергию, расположившуюся на площади первой вистры биртрона (рис.7).


Избыточная энергия эпостриса устанавливает силовую связь с энергией атрина спола в начале каждого нового полупериода циклических колебаний атринов. Увеличение энергии атрина спола совместно с эпострисом вынуждает вистру флатры увеличивать количество векторов адрат, вследствие чего кванты действия атрина спола на вистре сокращаются и вистра синтезирует из эфира недостающие ей кванты действия. Аналогичные явления происходят на втором атрине спола, вследствие того, что они связаны в одну систему. В следующее мгновение в начале нового периода пульсаций векторов атрисов квантонов вистры сполов устанавливают прежние амплитуды пульсаций.  Кванты действия атринов увеличивают свои амплитуды и выталкивают за пределы вистр подсоединенную избыточную энергию. Образуются новые частицы – пострино (рис.8 и 9). 


Пострино синтезируются ионом до тех пор, пока внутри ядра атома располагается эпострис, который аннигилирует только после поглощения ядра атома будущего электрона тока. Пострино, синтезируемое атринами спола, могут перемещаться без электронов тока, создавая потенциал. При ионизации атомов валентный электрон  увеличивает амплитуды пульсаций векторов атрисов квантонов одной из вистр таким образом, что ее размер становится достаточным для установления  силовой связи с центром серий пострино, контактирующих с сериями спола  (рис.9). 

Далее пострино теряет силовую связь с сериями атринов и перемещаются по эфане Ариадны навстречу друг другу. 

 Эфана Ариадны синтезируется накануне возможной ионизации атома в результате материализации  атрисиковой голограммы, возникающей после  получения ядром атома избыточной энергии. Атрисиковая голограмма эфаны Ариадны учитывает все физико-химические свойства веществ, через которые будут проходить электроны тока. Этот факт свидетельствует о том, что в микромире заранее определяются физико-химические свойства неподтвержденные физическим измерениям современными приборами. Однако, все будущие процессы, которые произойдут в проводниках и полупроводниках предопределены заранее, случайностей в микромире быть не может, так как все заранее предопределено. 

Все эфаны Ариадны проходят только через все ближайшие полюса ядер атомов проводника и полупроводника, в которых может произойти поглощение энергии. Эфана Ариадны заранее в проводнике намечает те полюса ядер атома, которые должны поглотить энергию положительного цуга пострино, несущего электрон проводимости при прохождении тока. В атрисиковую голограмму эфаны Ариадны закладываются все физико - химические свойства проводников, полупроводников, диэлектриков и межэлектродных промежутков, которые она пронизывает.
Плоскости электрических серий  эфан Ариадны в проводнике всегда располагаются параллельно поверхности, а магнитные вектора квантонов установлены перпендикулярно и направлены наружу у  этих серий.

При выходе эфан Ариадны из торца проводника в направлении электрического поля, направление серий не изменяется, а магнитные вектора квантонов разворачиваются на 1800 (изменяют фазу пульсаций).
В межэлектродном промежутке магнетрона и электрической дуги происходит изменение направления эфан Ариадны на 900 в полюсах ядер атомов в сторону выхода из катода, и сразу же плоскости серий разворачиваются еще на 900 таким образом, что вектора магнитных квантонов получают направление в сторону вращения ручки буравчика, движущегося в направлении электронов тока.  

Трансэлпос – это первый цуг положительных электрических пострино, синтезируемый атрином спола в результате мгновенного увеличения энергии спола за счет подсоединения энергии эпостриса. Вистра устанавливает силовую и энергоинформационную связь в системе и выносит серии трансэлпоса, которые несут избыточную энергию. Далее трансэлпосы движутся вдоль групп последовательно друг за другом в металлах и полупроводниках со скоростью света. По замкнутой электрической цепи трансэлпосы возвращаются к ионам, на которых электроны тока и цуги первых положительных электрических пострино рекомбинируют.
 Работа выхода электрона из металла− это энергия, которую необходимо возвратить протону ядра атома, чтобы восстановить величину спина при потере электрона в результате его удаления за пределы электрона. Работа выхода не передается электрону тока, а переходит пульсэду протона ядра атома. В электрических и магнитных полях внутренняя энергия электронов тока и трансэлпосов сохраняется постоянной, а изменяется только кинетическая энергия и направление движения электронов тока. 

  Группа электронов тока− это все электроны тока, которые синтезируется источником  ЭДС в момент ионизации группы атомов  в один и тот же полупериод циклических колебаний атринов ядер атомов. По завершению замкнутого цикла перемещений по эфанам Ариадны  группа электронов тока рекомбинирует с ионами, а  электрические положительные пострино и эфана Ариадны  аннигилируют. Каждая группа электронов тока завершает свой цикл перемещений к источнику  ЭДС самостоятельно, но  начало и конец кольцевого циклов движения  осуществляются одновременно.
 Время жизни эфаны Ариадны начинается с момента синтеза эфаны Ариадны, начинается с синтеза атрина спола и завершается в момент рекомбинации иона. 

Вектора атрисов квантонов серий эфан Ариадны имеют стандартную амплитуду пульсаций векторов атрисов квантонов и не изменяются при увеличении ее размеров из-за подсоединения новых векторов квантонов. Трансэлпос и цуги положительных электрических пострино движутся в металле навстречу друг другу по одной и той же эфане  Ариадны. Отличаются встречные положительные электрические цуги пострино только направлением векторов квантонов серий у эфаны Ариадны, по которым они перемещаются. У  трансэлпоса и у эфаны  Ариадны вектора квантонов серий всегда направлены в одну сторону.

Встречное перемещение трансэлпосов и цугов положительных электрических пострино не оказывает влияния друг на друга.
 На первом положительноом электрическом пострино расположен электрон тока, который выносится из ядра атома при помощи вистр. Далее электрон тока (с избыточной энергией) синтезирует магнитные стандартные  пострино, сохраняя силовую связь с электрическим положительным пострино− трансэлпосом. Так синтезируется трансэлпос. 
Пострино магнитное –  частица поля, имеющая стандартную величину энергии и состоящая из параллельных магнитных серий в количестве атрисного нормирования, размер которых равен диаметру серий биртрона,  перемещающиеся в эфире по методу каналового вытеснения со скоростью света. Из пострино создаются цуги, в которых серии объединены, устанавливая силовую связь встык. Амплитуды пульсаций векторов атрисов квантонов  магнитных пострино сохраняются величиной постоянной независимо от количества квантонов в пострино. 

Электрические пострино сохраняют такой же размер серий как у магнитных пострино, однако их энергия может увеличиваться в миллионы раз.  Электрические пострино создают электрическое поле, а магнитные – магнитное. 

Электромагнитное поле в природе отсутствует.
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Рис. 11.  Движение трансэлпосов Ет и положительных электрических цугов пострино Еn в диаметрально противоположных направлениях (Сn и Ст) по неподвижным сериям эфан Ариадны Э в металлах, полупроводниках и всех средах. Здесь Еет – электрон тока трансэлпоса
Накануне ионизации атому известна будущая траектория электронов тока и физические явления и эффекты, которые проявятся в веществе. Поэтому вектора квантонов серий эфаны  Ариадны предварительно распределяются по длине и сечению проводника (рис. 11).

4. Рекомбинация иона
Процесс синтеза электрических положительных пострино длится до тех пор, пока трансэлпосы не достигнут первых квантонов серий флатр атринов спола. При этом трансэлпосы завершили период.
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Рис. 12. Сечение проводника А-А распределений эфан Ариадны, через которые проходят трансэлпосы и электрические положительные цуги пострино, движущиеся навстречу друг другу. Поворот на 1800 электронов тока около осей биртронов в дуговом разряде при выходе из проводника под управлением  эфан (нижний рисунок).

Силовая связь  эфаны Ариадны с квантонами серий флатр спола уничтожается, и  эфаны Ариадны совместно с электрическими положительными пострино аннигилируют.

В зависимости от условий синтеза трансэлпосов, энергия их электрических 
положительных пострино  может аннигилировать или подсоединяться к ядрам атомов. 
Любые преобразования, которые должны произойти в системе вещества, уже спланированы его коллективным разумом. Случайность− это наш низкий уровень знания, который не позволяет осознавать  происходящее, это результат нашего невежества. 

Прохождение электрического тока в проводниках не приводит к возникновению пинч-эффекта независимо от того,  какой величины электрического тока была сила. 

Причина заключается в ориентации векторов атрисов квантонов серий магнитных пострино, синтезируемых электронами тока электрической цепи.

В проводниках, синтезируемые вистрой флатры иона, эфана Ариадны ориентирует плоскости биртронов электронов тока, что они направлены наружу от оси проводника.

В электрической дуге (рис. 12), при выходе из катода плоскость эфаны Ариадны разворачивается на 1800, что приводит к повороту электронов тока также на 1800. Теперь вектора квантонов магнитных серий пострино, синтезируемые электронами тока, направлены к оси электрической дуги, что приводит к ее сжатию и  пинч-эффекту.  

5.Законы Кирхгофа

Ионизация возможна только при сообщении атому избыточной энергии независимо от того, в какой среде он находится. Наличие  избыточной энергии вынуждает валентный электрон синтезировать из эфира систему для обеспечения выноса электрона проводимости из ядра атома. Как и каким образом получена ядром атома энергия, не имеет значения.  

У электронов тока нет собственного выбора. Об этом свидетельствуют первое и второе правила Кирхгофа: 

алгебраическая сумма токов в каждом узле любой цепи равна нулю. При этом втекающие в узел токи принято считать положительными, а вытекающие− отрицательными.



Второе− правило напряжений:

алгебраическая сумма падений напряжений на всех ветвях, принадлежащих любому замкнутому контуру равна алгебраической сумме ЭДС ветвей этого контура. Правила Кирхгофа справедливы для линейных и нелинейных линеаризованных цепей при любом характере изменений во времени тока и напряжений. 

Удивительным является то, что в проводниках электроны движутся со скоростью света, и кинетическая энергия не выделяется при разрыве цепи. Этот факт оказался «незамеченным» учеными всего мира. Импульс силы, который мог бы возникнуть при разрыве силы тока в 1А, был бы равен К=1,7*10-3 Нс!    

Потоки трансэлпосов и положительных электрических пострино движутся навстречу друг другу и должны доставить электроны тока ионам источника ЭДС, и аннигилировать одновременно с рекомбинацией ион− электронных пары.


Из всего множества синтезируемых положительных электрических пострино за цикл движения по замкнутому контуру, может поспособствовать передаче энергии только один раз. При этом, трансэлпос, уходя из- под электрона тока, приводит к сжатию вистр биртрона, что превращает электрон тока в электрон заряда. Эфаны Ариадны выносят электроны заряда в полюс ядра атома поверхности проводника, где он создает электрическое поле.  При этом происходит  взаимная аннигиляции в данной точке проводника остальных встречных цугов положительных пострино.

По достижении группы электронов тока, в которую входил электрон заряда, источника ЭДС, попутный  цуг положительного электрического превращает электрон заряда в электрон тока и по эфане Ариадны доставляет его источнику ЭДС где происходит рекомбинация и аннигиляция.  

6. Ток в проводниках

Эфана Ариадны проходит через полюса ядер атомов к аноду по самому короткому пути. По эфане Ариадны движутся трансэлпосы и встречный поток положительных электрических пострино. 

К полюсам ядер атомов  подходят трансэлпосы в момент времени после завершения полупериода циклических колебаний атринов электрона и циклических колебаний наружных атринов пульсэдов ядер атомов. Электрические квантоны первого ряда серий трансэлпоса и магнитные вектора серий квантонов трансэлпоса и вистр биртрона электрона устанавливают силовую связь с квантонами полюса ядра атома.

Полюс ядра атома теряет силовую связь с трансэполосом и втягивается в полюс ядра атома. Серии же трансэлпоса (пострино) начинают сокращаться, так как их поджимают следующее за трансэпосом пострино. Электрон тока совмещает собственный полюсом с полсом ядра атома и совершает полупериод циклических колебаний. 
За половину периода электрон совершает полный оборот, а серии трансэлпсоа (пострино) сжимаются до плотности квантона в наружных атринах пульсэда и проходят с частотой колебаний векторов атрисов наружных атринов пульсэда через полюс ядра атома. Как только серии пострино пересекают полюс ядра, они мгновенно расширяются до величины пострино. Совершивший полупериод циклических колебаний электрон тока, устанавливает одной из вистр силовую связь с центром пересекших полюс ядра сериями пострино и мгновенно выдергивается из ядра атома и размещается в центре пострино. Далее возможны два варианта процесса:

1) если ядро атома запрограммировано эфаной Ариадны на прием энергии, то электрон из ядра может уйти только при условии, что подошедшее к полюса второй за трансэлпосом пострино мгновенно перейдет в ядро атома и увеличит энергию спанов.

2) Ядро не запрограммировано на прием энергии от пострино. В этом случае пострино сжимается, как первый, проходит через полюс и за это время первой пострино пройдет путь равный комптоновской длине волны и за полюсом расширяется.

При поглощении энергии  от ядра атома уходит трансэлпос и следующее третье пострино не может создать единый поток с ушедшим первым траснэлпосом. В этом случае поток положительных цугов пострино аннигилирует на данном полюсе ядра атома. Создается падение потенциала, которое измеряется экспериментально, но это падение потенциала не совершает никакой работы. Работу совершают только вторые пострино, следующие за трансэпосом, если эфана вынудила их отдать эту энергию.


Таким образом энергия выделяется только при поглощении вторых положительных электрических пострино, которые следуют за трансэлпосами. В свою же очередь, трансэпосы утратившие потоки положительных пострино движутся по эфане Ариадны к источнику ЭДС без каких-либо приключений (т.е., больше их задержки в ядрах атомов не происходит). 


Встречный поток пострино не принимает участие в переносе тока по проводникам и полупроводникам. Назначение встречного потока электрических положительных пострино заключается в том, чтобы обеспечить перемещение электронов к аноду в межэлектродных промежутках, где отсутствует возможность перемещения электронов на трансэлпосах.


Если имеется среда газовая, жидкая через которую может проходить электрический ток, там происходит два уровня потери энергии потоком, несущим электроны при возникновении потери потенциала, и потоком, ускоряющим электроны в промежутке.


Таким образом, существующее представление о токе, является кошмарно ошибочными.
7. Неинерционное движение электронов тока в проводнике


По законам реактивного движения серии цугов пострино с электронами тока (трансэлпосов) должны находиться в покое из-за большой массы электронов тока, но ток по проводникам идет со скоростью света при наличии даже самой малой ЭДС. Движение трансэлпосов и цугов положительных электрических пострино в металлах и полупроводниках безынерционное: половину периода пульсаций векторов атрисов квантонов серии перемещаются со скоростью 2С, затем вторую половину находятся в покое. 
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Рис. 13.  Завершение электроном тока полупериода циклических колебаний в ядре атома за время половины периода циклических колебаний

У трансэлпосов цуги пострино  Е устанавливают прямую силовую связь с полюсами серий эфан  Ариадны (рис. 13), отталкиваясь от них в первую половину периода, а во вторую− остаются без движения. 
Движение трансэлпосов и цугов положительных электрических пострино осуществляется по методу каналового вытеснения. В первый полупериод пульсаций магнитные вектора атрисов квантонов электрических серий трансэлпосов и в положительных электрических пострино отталкиваются от полюсов квантонов неподвижных серий эфан Ариадны и смещаются в направлении движению серий пострино (рис. 13) на величину амплитуды пульсаций векторов квантонов. Вторую половину полупериода пульсаций магнитных векторов квантонов серии трансэлпосов и положительных электрических пострино  остаются неподвижными. За полпериода трансэлпосы и положительные электрические пострино сместились на расстояние равное амплитуде µ между сериями рейкисов билтонов или андистонов атомов и серий эфан. 

У металлов встречные потоки трансэлпосов и положительных электрических пострино перемещаются по одним и тем же сериям эфан Ариадны.

 

Способ перемещения трансэлпосов создается структурой проводников или полупроводников, и может быть ликвидирован при стороннем действии на программу ядер атомов. 

Систему обеспечения электроэнергией потребителя можно отключить, воздействуя на нее извне!!!


 Трансэлпосы в направлении тока движутся только в течение одной половины  периода  пульсаций векторов атрисов квантонов, а вторую половину   периода  пульсаций векторов атрисов квантонов они находятся в покое.

 В среде движение электронов является безынерционным. Если бы можно было зарегистрировать  электрон во время его движения, то были бы  обнаружены непрерывные прыжки электрона. 


          Синтезирует магнитные пострино в проводниках и полупроводниках один атрин электрона тока  лишенный избыточной энергии, который транспортируется трансэлпосом.
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