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КЛИМАТ И ПОГОДА: АНОМАЛИИ.  АДЕКВАТНЫЙ ОТВЕТ
Век двадцатый, жестокий и страшный,

Две войны, самовластье рабов,

И наука в кровавом пожаре

Из безверья воздвигнет богов.

М. Нострадамус

Теория относительности, порожденная Бильдерберским клубом  уничтожила Мировой эфир и в двадцатом веке знание не позволило ученым воздвигнуть Богов, т.е. познать тонкий мир.


Фундаментальная наука основывается на гипотезах, которые не раскрыли причины физических явлений и эффектов. Даже воздействие тунгусского метеорита в начале двадцатого столетия и Челябинского метеорита в начале 21 столетия не сдвинули с места сознание людей. Отсутствие знаний и причин физических явлений и эффектов продолжает наносить  непрерывные удары по климату и погоде, генерируя всевозможные катастрофы. В мире нет ничего случайного, все предопределено Космическим Разумом и человечество будет получать удары, наносящие материальные и человеческие потери,  до тех пор, пока человечество не перейдет к фундаментальной интерпретации физических явлений и эффектов, раскрыв их причины. Поэтому ожидать улучшение климата и погоды бесперспективно, пока не будет изменен подход к научному знанию, позволяющих открывать причины явлений и эффектов.


Первый камень в решении этих проблем заложен в Атрисной физике (atrisov@yandex.ru).

Планетарная модель атома, признанная физиками мира, является пагубной для человечества. Реальный атом - сложный трехъярусный объект. Два первых яруса описаны в работах[2-7], а третий ярус представлен в настоящей работе - это поверхность атома -неизвестный ученым мира. Поверхность атома определяет все физико-химико-механические процессы в материальном мире. Открыт процесс синтеза поверхности атома и описаны его физические свойства. Далее стоит проблема открытия возможностей управлений поверхностью атома.

Внутриядерная структура атомов мозга синтезируется так же, как и поверхность атома до момента материализации голограммы. Механизмы процессов синтеза мыслящей субстанции из материализованных голограмм имеют принципиальное отличие от синтеза поверхностей атомов. 
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1. Климат (от др.-греч.  — «наклон); (имеется ввиду наклон солнечных лучей к горизонтальной поверхности) — многолетний (порядка нескольких десятилетий) режим погоды. 

2. Пого́да — совокупность значений метеорологических элементов и атмосферных явлений, наблюдаемых в определённый момент времени в той или иной точке пространства. Понятие «Погода» относится к текущему состоянию атмосферы, в противоположность понятию «Климат», которое относится к среднему состоянию атмосферы за длительный период времени. Если нет уточнений, то под термином «Погода» понимают погоду на Земле. Погодные явления протекают в тропосфере (нижней части атмосферы) и в стратосфере — атмосферном слое, располагающемся на высоте примерно от 11 до 50 километров. Погоду можно описать давлением, температурой и влажностью воздуха, силой и направлением ветра, облачностью, атмосферными осадками, дальностью видимости, атмосферными явлениями (туманами, метелями, грозами) и другими метеорологическими элементами.


Погода испытывает непрерывные изменения, которые могут быть очень ощутимы не только от одного дня к другому, но и на протяжении даже нескольких минут. Изменения погоды бывают периодические и непериодические. Периодические изменения — это те изменения, которые имеют периодический характер, потому что связаны с вращением Земли вокруг своей оси (суточные изменения) или вокруг Солнца (годовые изменения). Наиболее заметны суточные изменения непосредственно у земной поверхности, в связи с тем, что они определяются изменениями температуры земной поверхности, а с температурой воздуха связаны остальные метеорологические элементы. Годовые изменения выражаются в смене времён года. Непериодические изменения, особенно значительные во внетропических широтах обусловлены переносом воздушных масс. Несовпадения фазы периодических изменений с характером непериодических приводят к наиболее резким изменениям погоды. Воздушные массы при перемещении из одних областей Земли в другие приносят с собой свойственные им характеристики погоды, отличные от ранее существовавших в данном районе. Эти характеристики определяются тем, откуда пришла воздушная масса и какими свойствами в связи с этим она обладает. С высотой интенсивность непериодических изменений погоды в общем уменьшается. Для авиации важен учёт резких усилений ветра и турбулентности, которые связанны со струйными течениями.

Атрисные комментарии к климату и погоде


Из года в год люди привыкли к сезонным изменениям климата и погоды и стали их принимать как данность. Интерпретацию климата и погоды ученые мира не смогли дать и поэтому предсказания климата и погоды происходило про приметам, а в более позние времена по результатам метеорологических наблюдениям за изменениями в атмосфере Земли. Почему происходят аномальные изменения остались за пределами знаний ученых.


Люди должны постигнуть реальные процессы. Протекающие в атмосфере, однако гипотетическая наука не смогла открыть структуру и свойства ядре атомов. 

Все гипотезы являются линейным аппроксимированием наблюдаемых процессов. И поэтому не отражают нелинейность возможных изменений в природе. 


Только знания реальных процессов, протекающих внутри ядер атомов позволяет познать истину. Эти результаты частично приведены в Атрисной физике.

На основании Атрисной физики дадим интерпретацию природных явлений.


3. Цикло́н (от др.-греч.  — «вращающийся») — воздушная масса в виде атмосферного вихря огромного (от сотен до нескольких тысяч километров) диаметра с пониженным давлением воздуха в центре.
Атрисная интерпретация циклона

Земля готовится  за несколько суток до тех процессов, которые должны происходить в атмосфере. Так при создании пониженного давления Земля  синтезирует расилшубы. Которые располагаются на андистронами ядер атомов для того уменьшить атмосферное давление необходимо уменьшить его давление на поверхность Земли. Следовательно, расилшубы должны иметь такую структур, чтобы поднимать воздух вверх. Это осуществляется следующим образом. Участвуют в процесс только билтоны ядер атомов, плоскости которых распределяются параллельно поверхности Земли.


Атрины андистронов как и положено синтезируют расилшубы, устанавливающие силовую связь с началами рейкисов андистронов. Процесс синтеза расилшуба начинается после завершения пересечения полюса ядра атома наружными атринами пульсэда. Так как энергия наружных атринов спанов пропорциональна температуре атома, то начало процесса расилшуба у андистронов смещаются по отношению к расилшубам, синтезируемых пульсэдами ядера атомов. Т.е. они разнесены во времени. 


Для того, что бы расил-антигравитон воздействовал на атомы воздуха, необходимо синтезировать принципиально новую частицу – расил-антигравитон.  Управляет этим процессом ядро атома. Чтобы создать расил-антигравитон должны уничтожиться силовые связи между магнитными векторами квантонов. Остаются только силовые связи между ними атроусами. 

Первый вектор квантонов рейкиса может сжиматься и отталкивать от себя электрический вектор будущего расил-антигравитона. В зависимости начала времени отталкивания скорость у расилшуба будет разной. Она может изменяться от нуля до  1023С. Время силовой связи атроусами между сериями будет сохраняться до завершения пересечения полюса ядра атома внутренними  атринами спанов. Как только это время заканчивается, силовая связь атроусами между сериями расилшуба прекращается и расилшуб превращается в отдельные расил-гравитоны.  Пока расилшуб сохраняет свое единство он может производить соударение с ядрами атомов. Производя их ионизацию. 
После распада расилшуба на расил-гравитона они действуют на все атомы как гравитационное поле в обратном направлении по отношению к гравитонам. Эти  расил-гравитоны устанавливают силовую связь с ядрами атомов и уменьшают их давление на поверхность Земли и создается подъем атомов от поверхности Земли вертикально вверх. Это есть – циклон.


Расил-антигравитоны поднимают над поверхностью Земли не только воздух, но и все атомы и молекулы, находящиеся в облаке. 


4. Антицикло́н — область повышенного атмосферного давления  с замкнутыми концентрическими изобарами на уровне моря и с соответствующим распределением ветра. В низком антициклоне — холодном, изобары остаются замкнутыми только в самых нижних слоях тропосферы (до 1,5 км), а в средней тропосфере повышенное давление вообще не обнаруживается; возможно также наличие над таким антициклоном высотного циклона.
Атрисная интерпретация антициклона


Расилшубы у поверхности андистронов могут терять силовую связь между электрическими векторами квантонов магнитных серий и создаются магнитные расилы, которые никуда не движутся, а находятся у поверхности андистронов.

Расилы деформируются и превращаются в обычные гравитоны. Назовем их расил-гравитон. Эти расил-гравитоны воздействуют на ядра атома воздуха как обычные гравитоны. Сила давления атмосферы под действием расил-гравиоонов увеличивается, создается антициклон.


5. Ве́тер — поток воздуха, который быстро движется параллельно земной поверхности. На Земле ветер является потоком воздуха, который движется преимущественно в горизонтальном направлении; на других планетах он является потоком свойственных этим планетам атмосферных газов. Сильнейшие ветры Солнечной системы наблюдаются на Нептуне и Сатурне. Солнечный ветерявляется потоком разрежённых газов от звезды, а планетарный ветер является потоком газов, отвечающих за дегазацию планетарной атмосферы в космическое пространство. Ветры, как правило, классифицируют по масштабам, скорости, видам сил, которые их вызывают, местам распространения и воздействию на окружающую среду.

Атрисная интерпретация ветра


У поверхности Земли создаются области, в которых синтезируются расил-гравитоны, а в другой области создаются расил-антигравитоны. В первой области возникает повышенное давление, а в соседней области – пониженное давление, так как молекулы у воздуха поднимаются вверх. У поверхности Земли создается поток воздуха, который и назвали ветром. Так как области с разным давлением могут меняться очень часто, то создается порывистый ветер.


Для увеличения силы ветра увеличиваются области с синтезом разных расил-антигравитонов и расил-антигравитонов. Сила ветра увеличивается и в этом случае ветер имеет преимущественно одно и о же направление, которые направленно от области повышенного давления в область пониженного, так как большие площади менее приспособлены для изменений направлений действия расилшубов. 


6. Туча - взвешенные в атмосфере продукты конденсации водяного пара, видимые на небе с поверхности земли.

Атрисная интерпретация ветра


Образования туч происходит за счет испарения воды с поверхности Земли и океанов, но преимущественно за счет вырывания молекул воды из зеркальной поверхности водоема. Эти молекулы и кластеры Н2О и (Н2О)3 подымаются вверх за счет отталкивающей силы воздуха, молекулярный вес молекулы воды равен 18 а кластера воды 54.  Уже кластер воды самостоятельно не может длительное время находится в атмосфере, а поэтому его присутствие возможно только при создание поверхности Земли расил-антигравитонов.  Так формируется туча, она уже заранее обеспечивается дополнительной подъемной силой расил-антигравитонов.

Без дополнительной силы, действующей на молекулы и кластеры воды туча существовать не могла бы, сразу же происходила конденсация и образование тумана. Мы бы имели имели у поверхности Земли непрерывный туман.


7. Дожди — атмосферные осадки, выпадающие из облаков в виде капель жидкости со средним диаметром от 0,5 до 6—7 мм[1]

 HYPERLINK "https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%B6%D0%B4%D1%8C" \l "cite_note-2" [2]. Жидкие осадки с меньшим диаметром капель называются моросью. Капли с диаметром больше 6—7 мм разбиваются в процессе падения из облаков на меньшие капли, поэтому даже при сильнейшем ливне диаметр капель не превысит 6—7 мм. Интенсивность дождя колеблется от 0,25 мм/ч (моросящий дождь) до 100 мм/ч (сильнейший ливень).

Атрисная интерпретация дождя


У поверхности Земли расположены кристаллы, которые синтезируют расилы-0антигравитоны большой энергии.  На своем пути расил-гравитоны ионизируют при пересечении тучи молекулы воды. Происходит быстрая конденсация в траектории молекул воды и вода начинает сверху вниз увеличивать собственную каплю, так как вверху температура более низкая по сравнению с нижней частью облака. Из облака выпадает дождинка. В зависимости от количества кристаллов, задействованных для излучения расил-антигравитонов больших энергий может увеличиваться количество дождинок, выпадающих из облака. 


Если дождь увеличился, это свидетельствует о том, что Земля подключила новые кристаллы синтезирующие расил-антигравитоны большой энергии. 


Без управления процессом  дождь не идет.


8. Ледяно́й дождь — атмосферные осадки, выпадающие из облаков при отрицательной температуре воздуха. Ледяной дождь наблюдается при наличии температурной инверсии, когда у земли находится холодный воздух, а над ним слой более тёплого воздуха с положительной температурой.

Согласно первому определению (использующемуся, например, в Российском гидрометеорологическом энциклопедическом словаре[1]), ледяной дождь — мелкие прозрачные ледяные шарики, выпадающие из облаков, размером 1-3 мм в диаметре[1]

 HYPERLINK "https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D0%BE%D0%B9_%D0%B4%D0%BE%D0%B6%D0%B4%D1%8C" \l "cite_note-meteocenter-2" [2]. Чаще всего явление наблюдается при температуре 0…−10°, иногда до −15°. Ледяные шарики образуются при замерзании капель дождя, когда последние падают сквозь нижний слой воздуха с отрицательной температурой[1]. Внутри шариков находится незамёрзшая вода — падая на предметы, шарики разбиваются на скорлупки, вода вытекает и образуется гололёд[2].

Согласно второму определению (использующемуся, например, в справочнике дорожных терминов[3]) —переохлаждённые капли воды, падающие из относительно тёплого воздуха выше температурной инверсии и замерзающие при соприкосновении с холодной, ниже 0°С, поверхностью, что формирует гололёд. Также используется синоним изморозь[3]. 

Атрисная интерпретация ледяного дождя


Под облаком из которого идет дождь может быть создана пониженная температура воздуха, которая не проникает через облако. Капли дождя, выпавшие из облака, попадают в среду  с пониженной температурой. Происходит быстрая кристаллизация поверхности капли. Образуется на капле ледяная корка. Этот снаряд Дале летит и выходит из области пониженной температуры. Дальнейшая кристаллизация воды прекращается. Создается ледяной дождь.

9. Бу́ря (што́рм) — собирательное понятие, обозначающее очень сильный ветер (а также сильное волнение на море), возникающий по различным причинам и в разных областях Земли. Скорость приземного ветра (на стандартной высоте измерений 6—12 м над земной поверхностью) при буре составляет, по разным источникам, 15—20 м/с и более (21-25 м/с или 75-88 км/ч). Бури бывают снежные, песчаные и водные. Скорость ветра при буре гораздо меньше, чем при урагане, однако буря чаще всего сопровождается переносом песка, пыли или снега, что приводит к ущербу сельскому хозяйству, путям сообщения и другим отраслям экономики.

Атрисная интерпретация бури


 В хозяйстве Земли возникает необходимость переносить частицы почвы с целью улучшить или ухудшить состояние почвы. Чаще всего это происходит тогда, когда надо наказать то или иное племя. А в некоторых случаях для переноса полезных ископаемых, для удобрения почвы на дальних рубежах. Так, допустим, буря в Сахаре, производила удобрения  почв Южной Америки (мангровые леса), перенося на 100 километров ненужные Сахаре удобрения.


Происходит бурное развитие растительности этих местностей. В Китае песчаные бури засыпаю города Пекина и тр., вынуждая людей к мышлению Люди закрываю повязками лица, но мыслить не решаются. Они просто прячутся. 


10. Гроза́ — атмосферное явление, при котором внутри облаков или между облаком и земной поверхностью возникают электрические разряды — молнии, сопровождаемые громом. Как правило, гроза образуется в мощных кучево-дождевых облаках и связана с ливневым дождём, градом и шквальным усилением ветра.

Гроза относится к одним из самых опасных для человека природных явлений: по количеству зарегистрированных смертных случаев только наводнения приводят к бо́льшим людским потерям[1].

Грозовое положение — наличие мощной кучевой и кучево-дождевой облачности, без грозы. При этом вероятность грозы ненулевая, но низкая (не более 30-40%). [2]
Атрисная интерпретация грозы

Распределенные по поверхности земли отдельные кристаллы синтезируют со стороны андистронов мощные потоки расил-антигравитонов, которые на своем пути ионизируют молекулы воды. Происходит разделение ионы отрицательные скапливаются внизу облака, а над облаком располагаются положительные ионы воды. Когда разность потенциалов критического значения, происходит пробой. Выделяется энергия, синтезируется излучение молнии и гром. 


Чем больше количество кристаллов Земли излучают быстрые расилшубы, тем мощнее получается разряд, так как большее количество молекул воздуха и воды ионизируется. 


11. Смерч (или торна́до от исп. tornar «вертеть, крутить»атмосферный) —  вихрь (гидродинамика), возникающий в кучево-дождевом (грозовом) облаке и распространяющийся вниз, часто до самой поверхности земли, в виде облачного рукава или хобота диаметром в десятки и сотни метров[2]. Развитие смерча из облака отличает его от некоторых внешне подобных и также различных по природе явлений, например смерче-вихрей и пыльных (песчаных) вихрей. Обычно поперечный диаметр воронки смерча в нижнем сечении составляет 300—400 м[3], хотя, если смерч касается поверхности воды, эта величина может составлять всего 20—30 м, а при прохождении воронки над сушей может достигать 1,5—3 км.

Атрисная интерпретация смерча


Расилы-антигравитоны, обладающее большой начальной скоростью, вступают в силовую связь с молекулами воздуха на большой высоте. Создается область пониженного давления на большой высоте. Если к процессу синтеза расил-антигравитонов подключаются нижние слои почвы, то понижается уровень от поверхности Земли, от которого начинает идти процесс подъема молекул воздуха вверх. И чем больше количество нижних слое подключается к процессу, смерч достигает поверхности Земли. Все что попадается этим расил-антигравитонам в их поле действия, они поднимают. Могут срывать крыши. Разрушать здания и т.д. 


12. Турбуле́нтность я́сного не́ба — один из основных видов атмосферной турбулентности в авиации. Прогноз турбулентности ясного неба очень важен, так как ТЯН, как и любая другая атмосферная турбулентность, оказывает сильное, порой катастрофическое воздействие на летательные аппараты. Однако такой прогноз сильно затруднён по причине перемежаемости, резкой локализации в окружающем потоке, большой изменчивости размеров и продолжительности жизни явления. Эти особенности затрудняют не только прогноз, но и само исследование данного вида турбулентности. Ввиду отсутствия возможности визуально либо с помощью радара прогнозировать турбулентность ясного неба непосредственно, её прогноз сводится к обнаружению косвенных признаков повышенной вероятности наличия турбулентных зон.
Атрисная интерпретация  турбулентности ясного неба


Турбулентоность ясного неба – это начальная часть возможного смерча. Если к синтезу расил-гравитонов не подключаются нижние слои, то полость с пониженным давлением исчезает. Если в полость с пониженным давлением попадает самолет, то в  следствие разности плотностей воздуха самолет проваливается. И даже может произойти полное разрушение летательного аппарата.
Эту полость назвали турбулентностью ясного неба. 


13. Течение Эль-Ни́ньо (исп.  — «малыш, мальчик»), или Южная осцилляция — колебание температуры поверхностного слоя воды в экваториальной части Тихого океана, имеющее заметное влияние на климат. В более узком смысле Эль-Ниньо — фаза Южной осцилляции, в которой область нагретых приповерхностных вод смещается к востоку. При этом ослабевают или вообще прекращаются пассаты, замедляется апвеллинг в восточной части Тихого океана, у берегов Перу. 

Атрисная интерпретация  эль-ниньо


Над поверхность океана образуется слой кислорода, билтоны атомов которого располагаются параллельно поверхности воды. Молекулы кислорода синтезируют  расил-антигравитоны, которые напрвляются внутрь воды и увеличивают энергию молекул поверхности воды. Поисходит нагрев воды.


Одновременно в нижних слоях воды создаются условия для синтеза расилантигравитонов Получается что поверхностный слой воды находится ппод двойным далвнием антрисил-гравитонов. Вода нагревается. 

14. Противоположная фаза осцилляции называется Ла-Нинья (исп.  — «малышка, девочка»).

Характерное время осцилляции — от 3 до 8 лет, однако сила и продолжительность Эль-Ниньо в реальности сильно варьирует. Так, в 1790—1793, 1828, 1876—1878, 1891, 1925—1926, 1982—1983 и 1997—1998 годах были зафиксированы мощные фазы Эль-Ниньо, тогда как, например, в 1991—1992, 1993, 1994 это явление, часто повторяясь, было слабо выраженным. Эль-Ниньо 1997—1998 годов было настолько сильным, что привлекло внимание мировой общественности и прессы. Тогда же распространились теории о связи Южной осцилляции с глобальными изменениями климата. С начала 1980-х Эль-Ниньо возникало также в 1986—1987 и 2002—2003 годах. 

Атрисная интерпретация  ла-нинья

Из поверхности воды под действием расил-антигравитонов удаляются молекулы с повышенной температурой. Происходит охлаждение воды, которая была названа явлением ла-нинья.


15. Неопо́знанный лета́ющий объе́кт (НЛО) (англ. Unidentified flying object, UFO) — наблюдаемый объект, напоминающий летательный аппарат, принадлежность которого не опознана земными наблюдателями.

Наиболее полное определение НЛО дал исследователь непознанного Джозеф Аллен Хайнек:«восприятие объекта или света, видимого в небе или космосе либо над земной поверхностью; феномен, призрак, траектория, общая динамика и характер свечения которого не находит логического, общепринятого объяснения, является тайной не только для очевидцев, но и остаётся необъяснённым даже после пристального изучения всех доступных свидетельств специалистами, способными, если это возможно, идентифицировать явление с точки зрения здравого смысла».
Атрисная интерпретация  НЛО

Как правило, НЛО изготавливается в водоемах путем синтеза их из одноклеточных организмов, которым программируется  расположение в определенных точка будущего аппарата. После этого  происходит обезвоживание одноклеточных организмов и образуется будущий каркас НЛО. Уже в момент синтеза одноклеточные располагают билтоны ядер атомов так, что они оказываются параллельны все поверхности будущего НЛО. 

Т.е. андистроны всех ядер атомов оказываются направлены перпендикулярно к поверхности НЛО. Далее НЛО извлекается из водоема, удаляется вода и создается НЛО. В НЛО все билтоны атомов расположены параллельно поверхности НЛО, а андистроны перпендикулярно.


Гравитационное поле действует на ядра атомов НЛО только во время синтеза ядрами атомов гравитонов. Гравитоны синтезируются только в течение четверти каждого полупериода циклических колебаний атринов НЛО. Расилы синтезируются после окончания полупериода циклических колебаний наружных атринов спанов, т.е. в момент времени. Когда гравитоны не синтезируются. 


НЛО устроено таким образом, что космический разум может управлять излучением расилшубов наружными андистронами с любой из сторон НЛО, создавая расил-антигравитоны, удаляющиеся от поверхности НЛО с любой заданной скоростью. Если Расил-антигравитоны удаляются с максимальной скоростью и только с одной стороны, то происходит смещение НЛО в противоположную сторону на максимальную величину. За время равное промежутку между его синтезом и завершением полупериода циклических колебаний внутренних атринов спанов. Это больше размеров гравитона. В этом случае скорость размера гравитона будет больше скорости света. Если скорость минимальна, то НЛО может зависать. Не двигаться. То есть у НЛО есть возможность двигаться со скоростью, большей скорости света или зависать без движения. Это возможно в результате того, что гравитационные поля в это время на ядра атомов не действуют. При своем движении НЛО излучает в направлении движения расил-антигравитоны с меньшей скоростью, встречая посторонние тела на своем пути расил-антигравитоны будут отталкивать их от поверхности НЛО. Т.е. катастрофа НЛО в результате столкновения с посторонним предметами невозможна. 
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